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Οι νέες αεροπορικές οδηγίες (Notams) της ΥΠΑ
που ισχύουν έως τις 15 Ιουλίου. Απαγόρευση
πτήσεων από Ην. Βασίλειο, Τουρκία και Σουηδία

2020/06/30 23:29 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Με στόχο την προστασία επιβατών και πολιτών από την πανδημία COVID-19, η ΥΠΑ
ανακοίνωσε ότι επεκτείνεται, μέχρι την Τετάρτη 15 Ιουλίου 2020 και ώρα 23:59, η
αναστολή όλων των πτήσεων μετακίνησης επιβατών από και προς την Ελλάδα 
με το Ηνωμένο Βασίλειο, την Τουρκία και την Σουηδία.

Επίσης, παρατείνεται η απαγόρευση εισόδου στην χώρα μη Ευρωπαίων πολιτών. Από
την συγκεκριμένη αεροπορική οδηγία (Νοtam) εξαιρούνται οι ακόλουθες 14 χώρες:
Αλγερία, Αυστραλία, Καναδάς, Γεωργία, Ιαπωνία, Μαυροβούνιο, Μαρόκο, Νέα
Ζηλανδία, Ρουάντα, Σερβία, Νότια Κορέα, Ταϊλάνδη, Τυνησία και Ουρουγουάη.

Οι εξαιρέσεις πτήσεων
Από την προσωρινή αναστολή πτήσεων προς Ηνωμένο Βασίλειο, Τουρκία και Σουηδία
εξαιρούνται οι πτήσεις μεταφοράς  εμπορευμάτων (cargo), οι υγειονομικού
ενδιαφέροντος (sanitary), οι ανθρωπιστικού ενδιαφέροντος (humanitarian), οι
πτήσεις επιστροφής αεροσκάφους μόνο με το πλήρωμά του (ferry flights), οι κρατικές
πτήσεις (state), οι πτήσεις που αναφέρουν ότι ευρίσκονται σε επικίνδυνη κατάσταση
(emergency), οι στρατιωτικές πτήσεις (military, δεν ισχύουν οι πτήσεις αυτές για την
Τουρκία), οι πτήσεις της Frontex, οι πτήσεις πυροσβεστικών (fire fighting flights), οι
πτήσεις που έχουν τεχνική βλάβη χωρίς να χρειαστεί να αποβιβαστούν οι επιβάτες
(technical landings), οι πτήσεις υποστήριξης του Εθνικού Συστήματος Υγείας της
χώρας μας και οι πτήσεις επαναπατρισμού Ελλήνων Πολιτών.

Εξαιρέσεις για τρίτες χώρες
Επίσης για την προσωρινή απαγόρευση εισόδου στην χώρα μη Ευρωπαίων πολιτών
ισχύουν οι ακόλουθες εξαιρέσεις:

Μέλη οικογενειών Ευρωπαίων Πολιτών, πολίτες χωρών συνθήκης Σένγκεν, επιβάτες
που ταξιδεύουν για ουσιώδεις & απαραίτητες μετακινήσεις (essential reasons),
υγειονομικό προσωπικό, εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό απαραίτητο για την



λειτουργία της κυβέρνησης, πολίτες τρίτων χωρών που έχουν μακράς διάρκειας
άδεια visa σε ευρωπαϊκή χώρα και χώρα Συνθήκης Σένγκεν, κυβερνητικό,
διπλωματικό, στρατιωτικό, ανθρωπιστικό προσωπικό, σπουδαστές, οι πτήσεις με
επιβάτες διαμετακόμισης (Passengers in transit), πληρώματα αεροσκαφών και σε
όσους μη Ευρωπαίους πολίτες έχουν εξασφαλίσει άδεια για το ταξίδι τους από
Ελληνικό Προξενείο, προσκομίζοντας τα απαραίτητα έγγραφα.


